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STORM - VELA INDUSTRIAL

A B

Solo per asta laterale
For lateral beam only

Schema fori passaggio cavi per alimentazione luci
Drilling scheme for passage of light power cable  

Usare il foro A per il montaggio dell’asta sinistra.
Usare il foro B per il montaggio dell’asta destra.

Use hole A for assembly of the left beam.
Use hole B for assembly of the right beam.

SPRINT: i fori A e B sono già presenti sul carter.
STORM - VELA IND.- VERG: i fori A e B sono da realizzare.

SPRINT: holes A and B already present on the carter
STORM - VELA IND.- VERG: Holes B and A to be made on carter

Asta sx 
Left beam

Asta dx
Right beam
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Alimentazione -                                da 12V a 30V  

Corrente max assorbita (x lunghezza 8 m)            150mA  

(for length 8 m)

Grado di protezione - Protection degree                IP 65

Led/m                                                                     6

Power supply ~  / from 12V to 30V ~ 

Absorbed current 

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
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Fig.4

(Cod. 23105440-41-46)
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Asta sx 
Left beam

Asta dx
Right beam

Asta sx 
Left beam

Asta dx
Right beam

KIT LUCI LED PER BARRIERE

LED LIGHTS KIT FOR BARRIERS

Una volta scelto il montaggio (destro o sinistro), 
inserire nel foro A o B il passacavo (Fig.4).

Once chosen the mounting (right or left), 
Insert the cable gland in the hole  A or B  (Fig.4).

Passacavo
Cable Gland 
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Cavo
Cable

Strip led

Marrone/Rosso  
Brown/Red  

Nero/Blu
Black/Blue   -

CAVO  - CABLE

Fig.9

Strip led

Fig.7
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In caso di ASTA SINISTRA solo su STORM e VELA IND.
In case of LEFT BEAM only on  STORM and VELA IND.

In caso di ASTA DESTRA solo su STORM e VELA IND.
In case of RIGHT BEAM only on  STORM and VELA IND.

Prima di inserire il coperchio posteriore dell’asta, tagliare la parte indicata dalla freccia in fig.5 e 6 per permettere il passaggio del cavo.
Before inserting the back cover of the beam, cut part indicated by  the arrow  in Fig. 5 and 6 for the passage  of the cable. 

Parte da tagliare
Part to be cut

Parte da tagliare
Part to be cut

Fig.5 Fig.6

Montare l’asta senza posizionare il coperchio superiore dell’asta.
Inserire il cavo attaccato allo strip led nel punto indicato dalla freccia in Fig.7, facendolo scorrerre lungo l’asta (Fig.8).
Finito di inserire il cavo, continuare l’inserimento dello strip led togliendo un pò per volta la pellicola del nastro biadesivo, incollando man mano lo strip led sul supporto led 
flessibile (Fig.9).
NOTA: si consiglia di pulire con alcol la parte del supporto led flessibile sul quale andrà incollato lo strip prima di incollarvi sopra lo stesso.

Mount the beam  without placing the upper cover of the beam.
Insert the cable attached to the LED strip at the point indicated by the arrow in Fig. 7, making it slide along the beam (Fig. 8).
After having inserted the cable, continue to introduce the LED strip by removing little by little the double-sided tape film, pasting the LED strip step by step on the flexible 
LED support (Fig. 9).
NOTE: Before pasting the strip,  clean with alcohol  the part of the flexible LED support on which it will be pasted (Fig. 9).

Supporto led flessibile
Flexible LED support 

Pellicola nastro biadesivo
Double-sided tape film

Supporto led flessibile
Flexible LED support 

Pellicola nastro biadesivo
Double-sided tape film
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Lungo lo strip led sono presenti, ogni 50 cm, dei punti di 
taglio indicati con il simbolo delle forbici (Fig.10) nei 
quali è possibile effettuare il taglio dello strip led.

Una volta inserito tutto lo strip led nell’asta, tagliarlo nel 
punto più prossimo all’estremità dell’asta (Fig.11).

500mm

Fig.10

Fig.11

Fig.12
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Inserito tutto lo strip led montare i profili led intervallati dai giunti inserendoli dall’alto e facendoli poi scorrere lungo l’asta fino a battuta (Fig.12).
Tagliare l’eccedenza del profilo led ad 1 cm dall’estremità dell’asta con un seghetto e  montare il coperchio come in Fig.13.

After having inserted the whole LED strip, assemble the LED profiles interspersed by joints, starting from the top and then lmaking them  slide 
along the beam up to the phisical stop (Figure 12).
Cut the excess of the LED profile to 1 cm from the end of the beam with a hacksaw and fit the cover as in Figure 13.

Along the LED strip are present, each 50 cm, the 
cutting points marked with the symbol of the scissors 
(Figure 10) where you may  cut the LED strip.

Once inserted  the whole LED strip into the beam, cut it 
at the point closest to the end of the beam (Figure 11).

Profilo led 1
Profile led 1

Profilo led 2
Profile led 2

Giunto
Joint
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Fig.15

Fig.16

Una volta fatto scorrere il cavo lungo tutta l’asta, far passare l’estremità del cavo che fuoriesce dall’asta sotto l’asta stessa, inserendolo 
all’interno del foro A  posto sul cofano della barriera in funzione della configurazione destra o sinistra (Fig.14).
Assicurarsi che il cavo elettrico penda per una lunghezza sufficiente affinchè il movimento dell’asta non tenda il cavo stesso (vedi Fig.14).  
Prima di montare il coperchio superiore plastico dell’asta, assicurarsi che le luci funzionino e che il cavo effettui una corretta movimentazione.
Montare il coperchio plastico superiore dell’asta (Fig.15).

Once the cable slides along the whole beam, pass the end of the cable that comes out from the beam  under the beam itself, inserting it into the 
hole A on the cover of the barrier according to the right or left configuration(Fig.14).
Make sure that the power cable has  a sufficient length so that the movement of the beam  does not stretch the cable itself (see Figure 14).
Before mounting the upper plastic cover of the beam, make sure that the lights are working and that the cable executes a  proper movement.
Mount the upper plastic cover of the beam (Fig 15).

ESEMPIO CONFIGURAZIONE ASTA SINISTRA STORM-VELA INDUSTRIALE
LEFT BEAM -STORM VELA IND. CONFIGURATION EXAMPLE 

ESEMPIO CONFIGURAZIONE ASTA SINISTRA STORM-VELA IND. CON FORCHETTA
LEFT BEAM -STORM VELA IND. WITH FORK CONFIGURATION EXAMPLE 

Per il passaggio del cavo in caso di asta con forchetta vedere Fig.16.
For the cable passage in case of beam with fork see Fig.16.

Fascette
Clamps
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